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根号を含む式の計算 １ 解答編
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Ⅰ．次の計算をせよ。

①

②

③

④

⑤ ３

＝３

＝－３＋２

２－１

２－３ー

２

－ ２

２

５

＝

＝－５＋３

５

１－ ５

－５＋２

５

５

＋２ ５

５

＝

＝２

５

１５

２ ３－ ８０

× ２ ３

－２０

ー ５ × ４ ５

３

＝

＝

３

６

２－ ４８

２

－１２

－ ３ × ４ ３

－

＝３

３

３

－３＋ ３

－３

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

６

＝

＝２４

＝２４

６

４ ３０－ ７５

５

５

× ４ ５

－５

－１５

２

６

２

３

－ ６

３

× ５ ３

２

＝

＝２

＝

２

３

３

６＋３

２

＋３

３

２

－

＋３

３

－３

２

２

６＋１

－

－

３

３

２ ３－ ３

５

８

＝

＝２

５ × ４ ８

８

５

３２

＋５－

＋

５

４

４０

＋
５ × ５ ８

８

＝５＋

－
２

１

８ ５

４
－

５

４

－
８ ２

５

＝５＋
７ ５

４

３

２

＝

＝

３

２

６

２

＋ ３

＋

＋

３

２

６

２

２

１

－

－３

－

３

１８

６

× ３

＝

６

６－３ ６ ＝－２ ６

⑪

⑫

⑬

⑭



＝

＝５－２

＝８－２

５－ ３

５

１５

１５

２－２×

２

＋３

３ × ５＋ ３ ２

６－３

＝

＝６－９

６ ２

＝－３

６＋３

ー３２

７－２ ３

＝

＝７＋３

＝－１１＋

７ ７

２１

２１

＋ ７

－２

７＋３ ３

× ３

２１

３

－６× ３

－２ ３ ７－２ ３ × ３ ３

２－１

＝

＝２＋２

＝－３

２

２

×

２

２

２＋２

ー

＋２

２

２

－２－４

－

－

３２

２

２

－２－４ ２

＝

＝３－６

＝４８－６

３－３ ５

３

１５

２－２×

１５

＋４５

２

３ ５ × ３＋ ３ ５ ２

(Pr.No.1329－Ａ)

根号を含む式の計算 ２ 解答編

Ⅰ．次の計算をせよ。
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Ⅱ．次の各問に答えよ。

① a ＝ ，b ＝ のとき

（a － b )２＋２ ab の値を求めよ。

（a － b )２＋２ ab
＝ a ２－２ ab＋ b ２＋２ ab
＝ a ２＋ b ２

② a ＝３－ のとき、

a ２－６ a＋９ の値を求めよ。

＝(a－３)２

③ x ＋ y ＝４，x － y ＝ のとき、

xy および x ２＋ y ２ の値を求めよ。

x ＋ y ＝４，x － y ＝ を連立方程式として解く。

となることから，

別解 （x＋ y)２ ＝ x ２＋２ xy＋ y ２ であることから
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